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Aanleiding 
Op 15 juni stuurde Natuurmonumenten, mede namens LandschappenNL, Stichting 

Dierenlot en de Dierenbescherming een brief over de aanpak van vogelgriep in 

wilde vogels. Daarnaast stelde lid Grinwis (Christen Unie) 5 juli jl. Kamervragen 

met een gelijke strekking. 

 

Geadviseerd besluit 
• U kunt bijgevoegde brieven ondertekenen en versturen. 

• U kunt een afschrift van de brief aan Natuurmonumenten, mede namens de 

minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport aan de Kamer versturen.  

 

Kernpunten 
De brief van Natuurmonumenten 

Natuurmonumenten spreekt zorgen uit over de aanpak van vogelgriep. Concreet 

vragen zij u om de veiligheidsregio’s op te roepen de regie te nemen, een centraal 

afvoerpunt voor kadavers te regelen in (waterrijke) gemeenten, budget 

beschikbaar te maken voor het opruimen van kadavers en een landelijke 

communicatiecampagne op te zetten. 

De reactie in de brief is in lijn met staand beleid: 

Dode wilde vogels worden opgeruimd op plekken waar mensen en dieren in 

contact kunnen komen met de vogels. 

Het opruimen van dode wilde vogels in in de eerste plaats een aangelegenheid 

van de eigenaar of beheerder van een terrein. 

Daarnaast legt u uit waar u aan werkt binnen het Landelijk platform “vogelgriep in 

wilde dieren” waarin, naast anderen, ook Natuurmonumenten, LandschappenNL, 

Stichting Dierenlot en de Dierenbescherming vertegewoordigd zijn.  
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Kenmerk 

DGA-DAD / 34548226 U erkent dat er situaties zijn waarin het aantal dode wilde vogels veel inzet 

vraagt en u zegt toe dat u voor het einde van het jaar zal verkennen in welke 

gevallen er sprake is van knelpunten en welke oplossingen daarbij mogelijk zijn. 

De beheerder of eigenaar van een terrein blijft in eerste plaats de aangewezen 

partij om kadavers van hun land te verwijderen. Ik verwacht de Kamer voor het 

einde van het jaar nader te informeren over deze verkenning.  

Kamervragen lid Grinwis Christenunie 

De Kamervragen die lid Grinwis ingediend heeft zijn van dezelfde strekking als de 

brief van Natuurmonumenten. Daarom worden beide stukken u tegelijk 

aangeboden.  

In beide stukken wordt dezelfde lijn gevolgd. 
 

 

 




